תפילה לשלום המדינה
אָבִינוּ שֶׁבַּשָּׁמַיִם, צוּר יִשְׂרָאֵל וְגוֹאֲלוֹ, בַּעַל־הָרַחֲמִים, אֶרֶךְ אַפַּיִם וְרַב חֶסֶד וֶאֱמֶת, תֵּן שָׁלוֹם בָּאָרֶץ וְשַׁלְוָה לְיוֹשְׁבֶיהָ, תָּכִין שָׁלוֹם הַמְדִינָה, וְתַעֲלֶה מוֹרָאָהּ, כִּי בִּלְעָדֶיהָ אִישׁ אֶת רֵעֵהוּ חַיִּים בְּלָעוֹ.
וְתֵן רוּחַ חָכְמָה וּבִינָה בְּלֵב פְּקִידֶיהָ, שָׂרֶיהָ וְיוֹעֲצֶיהָ, שֹׁפְטֶיהָ וְשֹׁטְרֶיהָ, לַעֲשׂת אֶת פְּעוּלוֹתֵיהֶם בְּיוֹשֶׁר וּבְאֱמֶת, לְהַצִּיל עָשׁוּק מִיַּד עוֹשְׁקוֹ, לִשְׁפּוֹט מִשְׁפַּט צֶדֶק בֵּין אִישׁ לַעֲמִיתוֹ, וְלַעֲצוֹר רָשָׁע מֵעֲשׂות רִשְׁעָתוֹ. לֹא נִצְטָרֵךְ לֱעֶזְרָם, וְלֹא יִשְׁלְטוּ עֵינֵיהֶם בָּנוּ, לֹא בִּשְׁעַת הֲנָאָתָם וְלֹא בִּשְׁעַת דָּחֳקֵנוּ.
וְתָגֵּן וְתִשְׁמוֹר עַל כָּל חַיָּלֵי צִבֹאוֹתֶיהָ וְלוֹחֲמֶיהָ אָשֵׁר עוֹמְדִים עַל נַפְשָׁם וְעַל נַפְשֵׁנוּ לְהַצִּיל אוֹתָנוּ מֵאוֹיְבֵינוּ. לֹא תְאֻנֶּה אֲלֵיהֶם רָעָה וְנֶגַע לֹא יִקְרַב בְּאָהֳלֵיהֶם. 
וְתַחֲזִיק יָד שׁומְרֵי מִצְו‍ֹתֶיךָ בְּאַרְצְךָ, וְתָחֹן אֶת כָּל יִרְאֵי שְׁמֶךָ לְהַחֲזִיר לִבָּם לַעֲבוֹדָתֶךָ לָלֶכֶת בִּדְרָכֶיךָ לִשְׁמֹר חֻקֹּתֶיךָ וְלַעֲשׂוֹת הַיָּשָׁר וְהַטּוֹב בְּעֵינֵיךָ. וְהָשֵׁב כֹּל שֶׂה אֹבֵד בְּצֹאנֶךָ.
וּתְּרַחֵם עַל עַמֶּךָ, כִּי הֵמִירוּ אֶת כְּבוֹדָם בְּכֺחַם וְעֹוצֶם יָדָם, וְאָמְרוּ נִתְּנָה רֹאשׁ וְנִהְיֶה כַגּוֹיִם כְּמִשְׁפְּחוֹת הָאֲרָצוֹת. הֵם הִמְלִיכוּ וְלֹא מִמְּךָ. אֲבָל לְעוֹלָם יְיָ דְּבָרְךָ נִצָּב בַּשָּׁמָיִם, וְרַבּוֹת מַחֲשָׁבוֹת בְּלֶב אִישׁ וַעֲצַת יְיָ הִיא תָקוּם. הֵם חָשְבוּ לְרָעָה אֱלֹהִים חֲשָׁבָהּ לְטֹבָה לְמַעַן עֲשֹׂה כַּיּוֹם הַזֶּה לְהַחֲיֹת עַם רָב. כִּי לֹא מַחְשְׁבוֹתֶיךָ מַחְשְׁבוֹתֵינוּ וְלֹא דְּרָכֶיךָ דַרְכֵינוּ.
כִּי מַלְכוּתְךָ מַלְכוּת כָּל עֹלָמִים וּמֶמְשַׁלְתְּךָ בְּכָל דּוֹר וָדֹר. וְאַתָּה תִּמְלֹךְ עָלֵינוּ בְּהוֹדְךָ, וְעַל כָּל בְּרִיּוֹתֶיךָ. וְלֹא בְּחֵמָה שְׁפוּכָה כְּמַעֲשֵׂינוּ אֶלָּא בְּחֶסֶד כְּרַחֲמֶיךָ. וְתִשבֺּר וּתְשַבֵּר יָד הַפֹּשְׁעִים מַחֲטִיאֵי עַמֶּךָ וְלֹא יָנוּחַ שֵׁבֶט הָרֶשַׁע עַל גּוֹרַל הַצַּדִּיקִים לְמַעַן לֹא יִשְׁלְחוּ הַצַּדִּיקִים בְּעַוְלָתָה יְדֵיהֶם. וּתְטָהֵר אַרְצֵנוּ מטֻּמְאוֹתֵיהֵם וְתַעֲבִיר לְעֵינֵינוּ תּוֹעֲבוֹתֵיהֶם. וְהָבֵא אֶת אַחֵינוּ כָּל בֵּית יִשְׂרָאֵל הַנִּדָּחִים מִקְצֵה הָאָרֶץ וְעַד קְצֵה הָאָרֶץ לְאַרְצֵנוּ. וְנִחְיֶה וְנִזְכֶּה לִרְאוֹת בֵּיתְךָ בְּתִפְאַרְתָּהּ וְלַעֲשׂוֹת רְצוֹנְךָ כִּרְצוֹנְךָ אָמֵן וְאָמֵן.
